	Всеукраїнська учнівська олімпіада з фізики

2010 -2011 рік

Завдання II-го (районного) етапу

8 клас
1. Два спортсмени починають бігти по круговій доріжці радіусу 
R = 100 м з однієї точки в одному напрямку. Їхні швидкості V1 = 5 м / с і V2 = 7 м / с. Через який час після початку руху відстань між ними буде максимальною? Якою воно буде? 
2. Система складається з двох лінз: збиральної з фокусною відстанню 2F і розсіювальної з фокусною відстанню - F, які розташовані на одній осі. Відстань між лінзами F. Зліва (зі сторони збиральної лінзи) на систему вздовж осі падає паралельний пучок світла діаметром D. Знайти діаметр вихідного пучка. 
3. 3. Маса склянки, яка заповнена водою, дорівнює 260 г. Коли в цю склянку з водою помістили камінчик масою 28,8 г, і частина води вилилася, маса склянки, води і камінчика стала рівною 276,8 г. Визначити густину речовини каменю. 
4. На якій висоті треба підвісити електричну лампу над серединою майданчики розміром 8м х 8м, щоб на майданчик потрапляло не менше 1 / 6 частини світла лампи? 
5. Автомобіль проїхав першу третину шляху зі швидкістю 40 км / год. Другу третину він їхав зі швидкістю на 30% більшою, ніж швидкість на першій ділянці. Останню ділянку автомобіль проїхав зі швидкістю на 30% більшою швидкості на другій ділянці. Визначити середню швидкість автомобіля на всьому шляху. Прослушать
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